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KẾ HOẠCH 

THỰC HIỆN NHIỆM VỤ GIÁO DỤC 
QUỐC PHÒNG AN NINH NĂM HỌC: 2022 - 2023
Căn cứ công văn số 580/GDĐT ngày 28 tháng 9 năm 2022 của Phòng GD&ĐT Trà Bồng về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục quốc phòng và an ninh năm học 2022 -2023;
Trường PTDTBT TH Trà Thanh xây dựng kế hoạch dạy tích hợp, lồng ghép GDQPAN vào một số môn học, hoạt động giáo dục như sau:
I. Mục đích, yêu cầu
- Xây dựng, phát triển tư duy, bồi dưỡng nhân cách con người Việt Nam yêu nước, tự hào, tự tôn dân tộc với truyền thống đấu tranh chống ngoại xâm của dân tộc Việt Nam; có ý thức tổ chức kỷ luật, tinh thần đoàn kết, yêu tổ quốc, yêu đồng bào.
- Giúp học sinh hình thành và phát triển những yếu tố căn bản đặt nền móng cho sự phát triển hài hòa về thể chất và tinh thần, phẩm chất và năng lực; định hướng chính vào giáo dục về giá trị bản thân, gia đình, cộng đồng và những thói quen, nền nếp cần thiết trong học tập và sinh hoạt. 

- Bồi dưỡng, đào tạo, xây dựng con người mới trong tương lai; cường tráng về thể chất, vững vàng về kiến thức, bản lĩnh trong cuộc sống. 
II. Hình thức thực hiện
Tiến hành tích hợp, lồng ghép thông qua nội dung một số chủ đề, một số môn học có trong chương trình, SGK, hoạt động trải nghiệm.
Tổ chuyên môn SHCM thống nhất địa chỉ tích hợp nội dung GDANQP trong các môn học và hoạt động giáo dục.
III. Tổ chức thực hiện 
1. Thời gian 
Thực hiện xuyên suốt trong năm học

- Đối lớp 1, lớp 2 và 3: Tiến hành tích hợp, lồng ghép sau khi hoàn thành các địa chỉ tích hợp.  
- Đối với khối 4,5: Tiếp tục thực hiện theo kế hoạch số 75/KH-TH được thực hiện từ năm học 2017-2018 đảm bảo chất lượng hiệu quả.
2. Đối tượng

Tất cả giáo viên chủ nhiệm, giáo viên lưu động và giáo viên bộ môn. 
IV. Nội dung
Giáo dục quốc phòng và an ninh trong trường tiểu học được thực hiện tích hợp, lồng ghép thông qua nội dung các bài trong các môn học Tiếng Việt, Tự nhiên và Xã hội, Đạo đức, Lịch sử và Địa lý tập trung vào một số chủ đề chính sau: tinh thần yêu nước, truyền thống lịch sử của dân tộc Việt Nam trong dựng nước và giữ nước; truyền thống lịch sử của quân đội và công an; một số kỹ năng sống phù hợp với sự phát triển của xã hội; giáo dục tình yêu quê hương, yêu hòa bình và yêu Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa. Nội dung cụ thể( có phụ lục kèm theo).
Trên đây là kế hoạch dạy lồng ghép GDQPAN vào một số môn học, hoạt động giáo dục của Trường PTDTBT TH Trà Thanh. Đề nghị các tổ chuyên môn, bộ phận, cá nhân có liên quan nghiêm túc thực hiện.
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